
Número da Pesquisa: CESOP / IPEC / 04758
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA 
AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 02/DEZEMBRO/2021
Tamanho da Pesquisa: 2002
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixa de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17
2 18 a 24
3 25 a 34
4 35 a 44
5 45 a 54
6 55 a 64
7 65 e mais
Total

14 ,7 ,7 ,7
292 14,6 14,6 15,3
417 20,8 20,8 36,1
438 21,9 21,9 58,0
353 17,6 17,6 75,6
305 15,2 15,2 90,9
183 9,1 9,1 100,0

2002 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

951 47,5 47,5 47,5
1051 52,5 52,5 100,0
2002 100,0 100,0

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1946 97,2 97,2 97,2
56 2,8 2,8 100,0

2002 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

56 2,8 2,8 2,8
10 ,5 ,5 3,3

5 ,2 ,2 3,5
25 1,2 1,2 4,8
29 1,4 1,4 6,2
65 3,2 3,2 9,5

188 9,4 9,4 18,9
100 5,0 5,0 23,9

51 2,5 2,5 26,4
62 3,1 3,1 29,5

196 9,8 9,8 39,3
110 5,5 5,5 44,8

82 4,1 4,1 48,9
598 29,9 29,9 78,8
179 8,9 8,9 87,7
246 12,3 12,3 100,0

2002 100,0 100,0

P1 Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente 
da República se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Ciro Gomes
8 Jair Bolsonaro
10 João Doria
12 Lula
15 Sergio Moro
96 Outros com menos de 
1%
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

36 1,8 1,8 1,8
391 19,5 19,5 21,3

11 ,5 ,5 21,9
800 40,0 40,0 61,8

44 2,2 2,2 64,0
44 2,2 2,2 66,2

252 12,6 12,6 78,8
424 21,2 21,2 100,0

2002 100,0 100,0
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P2 E se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem 
o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alessandro Vieira
2 André Janones
3 Cabo Daciolo
4 Ciro Gomes
5 Felipe d’Ávila
6 Jair Bolsonaro
7 Leonardo Péricles
8 Lula
9 João Doria
11 Rodrigo Pacheco
12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

3 ,1 ,1 ,1
35 1,7 1,7 1,9
22 1,1 1,1 3,0

101 5,0 5,0 8,0
5 ,2 ,2 8,3

413 20,6 20,6 28,9
3 ,1 ,1 29,1

959 47,9 47,9 77,0
43 2,1 2,1 79,1

7 ,3 ,3 79,5
130 6,5 6,5 86,0

17 ,8 ,8 86,8
171 8,5 8,5 95,4

93 4,6 4,6 100,0

2002 100,0 100,0

P3 Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o
(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 Jair Bolsonaro
3 Sergio Moro
4 Lula
5 João Doria
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

101 5,0 5,0 5,0
445 22,2 22,2 27,3
167 8,3 8,3 35,6
981 49,0 49,0 84,6

67 3,3 3,3 88,0
174 8,7 8,7 96,7

67 3,3 3,3 100,0

2002 100,0 100,0
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P4_1 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alessandro Vieira
2 André Janones
3 Cabo Daciolo
4 Ciro Gomes
5 Felipe d’Ávila
6 Jair Bolsonaro
7 Leonardo Péricles
8 Lula
9 João Doria
11 Rodrigo Pacheco
12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
95 Poderia votar em 
todos (Esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

107 5,3 5,3 5,3
29 1,4 1,4 6,8
76 3,8 3,8 10,6

200 10,0 10,0 20,6
20 1,0 1,0 21,6

891 44,5 44,5 66,1
4 ,2 ,2 66,3

364 18,2 18,2 84,5
82 4,1 4,1 88,6

9 ,4 ,4 89,0
37 1,8 1,8 90,9

7 ,3 ,3 91,2
43 2,1 2,1 93,4

133 6,6 6,6 100,0

2002 100,0 100,0

P4_2 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 André Janones
3 Cabo Daciolo
4 Ciro Gomes
5 Felipe d’Ávila
6 Jair Bolsonaro
7 Leonardo Péricles
8 Lula
9 João Doria
11 Rodrigo Pacheco
12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
Total

Omisso Sistema
Total

82 4,1 11,3 11,3
12 ,6 1,7 13,0
29 1,4 4,0 17,0
11 ,5 1,5 18,5

116 5,8 16,0 34,6
12 ,6 1,7 36,2

137 6,8 18,9 55,2
194 9,7 26,8 82,0

12 ,6 1,7 83,7
115 5,7 15,9 99,6

3 ,1 ,4 100,0
723 36,1 100,0

1279 63,9
2002 100,0
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P4_3 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Cabo Daciolo
4 Ciro Gomes
5 Felipe d’Ávila
6 Jair Bolsonaro
7 Leonardo Péricles
8 Lula
9 João Doria
11 Rodrigo Pacheco
12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
Total

Omisso Sistema
Total

73 3,6 21,0 21,0
12 ,6 3,4 24,4

5 ,2 1,4 25,9
19 ,9 5,5 31,3

7 ,3 2,0 33,3
19 ,9 5,5 38,8
89 4,4 25,6 64,4
24 1,2 6,9 71,3
93 4,6 26,7 98,0

7 ,3 2,0 100,0
348 17,4 100,0

1654 82,6
2002 100,0

P4_4 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Ciro Gomes
5 Felipe d’Ávila
6 Jair Bolsonaro
7 Leonardo Péricles
8 Lula
9 João Doria
11 Rodrigo Pacheco
12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
Total

Omisso Sistema
Total

69 3,4 46,3 46,3
12 ,6 8,1 54,4

2 ,1 1,3 55,7
2 ,1 1,3 57,0
6 ,3 4,0 61,1

13 ,6 8,7 69,8
10 ,5 6,7 76,5
29 1,4 19,5 96,0

6 ,3 4,0 100,0
149 7,4 100,0

1853 92,6
2002 100,0
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P4_5 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Felipe d’Ávila
6 Jair Bolsonaro
7 Leonardo Péricles
8 Lula
9 João Doria
11 Rodrigo Pacheco
12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
Total

Omisso Sistema
Total

69 3,4 69,0 69,0
6 ,3 6,0 75,0
3 ,1 3,0 78,0
4 ,2 4,0 82,0
1 ,0 1,0 83,0
5 ,2 5,0 88,0
7 ,3 7,0 95,0
5 ,2 5,0 100,0

100 5,0 100,0
1902 95,0
2002 100,0

P4_6 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro
7 Leonardo Péricles
8 Lula
9 João Doria
12 Sergio Moro
Total

Omisso Sistema
Total

59 2,9 67,0 67,0
15 ,7 17,0 84,1

3 ,1 3,4 87,5
5 ,2 5,7 93,2
6 ,3 6,8 100,0

88 4,4 100,0
1914 95,6
2002 100,0

P4_7 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Leonardo Péricles
8 Lula
9 João Doria
12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
Total

Omisso Sistema
Total

57 2,8 75,0 75,0
11 ,5 14,5 89,5

6 ,3 7,9 97,4
1 ,0 1,3 98,7
1 ,0 1,3 100,0

76 3,8 100,0
1926 96,2
2002 100,0
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P4_8 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Lula
9 João Doria
11 Rodrigo Pacheco
12 Sergio Moro
Total

Omisso Sistema
Total

22 1,1 31,4 31,4
42 2,1 60,0 91,4

4 ,2 5,7 97,1
2 ,1 2,9 100,0

70 3,5 100,0
1932 96,5
2002 100,0

P4_9 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 João Doria
11 Rodrigo Pacheco
12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
Total

Omisso Sistema
Total

21 1,0 61,8 61,8
9 ,4 26,5 88,2
2 ,1 5,9 94,1
2 ,1 5,9 100,0

34 1,7 100,0
1968 98,3
2002 100,0

P4_10 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Rodrigo Pacheco
12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
Total

Omisso Sistema
Total

42 2,1 79,2 79,2
7 ,3 13,2 92,5
4 ,2 7,5 100,0

53 2,6 100,0
1949 97,4
2002 100,0

P4_11 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Rodrigo Pacheco
12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
Total

Omisso Sistema
Total

21 1,0 30,0 30,0
40 2,0 57,1 87,1

9 ,4 12,9 100,0
70 3,5 100,0

1932 96,5
2002 100,0
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P4_12 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de 
jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Sergio Moro
13 Simone Tebet
Total

Omisso Sistema
Total

17 ,8 28,8 28,8
42 2,1 71,2 100,0
59 2,9 100,0

1943 97,1
2002 100,0

P4_13 Dentre estes candidatos a Presidente da República, em qual o(a) sr(a) não votaria de 
jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Simone Tebet
Omisso Sistema
Total

17 ,8 100,0 100,0
1985 99,2
2002 100,0

P5 Na sua avaliação, o Governo do Presidente Jair Bolsonaro está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

128 6,4 6,4 6,4
262 13,1 13,1 19,5
492 24,6 24,6 44,1
213 10,6 10,6 54,7
878 43,9 43,9 98,6

29 1,4 1,4 100,0

2002 100,0 100,0

P6 O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Jair Bolsonaro está governando o 
Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

545 27,2 27,2 27,2
1370 68,4 68,4 95,7

87 4,3 4,3 100,0

2002 100,0 100,0
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P7 O(A) sr(a) confia ou não confia no Presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

531 26,5 26,5 26,5
1411 70,5 70,5 97,0

60 3,0 3,0 100,0

2002 100,0 100,0

PVOTO Gostaria de saber em quem o(a) sr(a) votou para Presidente da República no segundo 
turno das eleições de 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Haddad
2 Jair Bolsonaro
96 Não votou
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não lembra/ 
Não respondeu
Total

610 30,5 30,5 30,5
773 38,6 38,6 69,1
216 10,8 10,8 79,9
256 12,8 12,8 92,7
147 7,3 7,3 100,0

2002 100,0 100,0

RACA_COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Parda
3 Preta
4 Amarela
5 Indígena
Total

846 42,3 42,3 42,3
901 45,0 45,0 87,3
220 11,0 11,0 98,3

19 ,9 ,9 99,2
16 ,8 ,8 100,0

2002 100,0 100,0
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RELIGIAO Qual é a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

1084 54,1 54,1 54,1

165 8,2 8,2 62,4
51 2,5 2,5 64,9

31 1,5 1,5 66,5

13 ,6 ,6 67,1
20 1,0 1,0 68,1

8 ,4 ,4 68,5

3 ,1 ,1 68,7
122 6,1 6,1 74,8

111 5,5 5,5 80,3

12 ,6 ,6 80,9
9 ,4 ,4 81,4

39 1,9 1,9 83,3
38 1,9 1,9 85,2

3 ,1 ,1 85,4

32 1,6 1,6 87,0
119 5,9 5,9 92,9

121 6,0 6,0 99,0
21 1,0 1,0 100,0

2002 100,0 100,0
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REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01 / 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00 / Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00 / Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00 / Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00 / Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00 / Até 1 
salário mínimo
98 Não tem rendimento 
pessoal
99 Não respondeu
Total

5 ,2 ,2 ,2

10 ,5 ,5 ,7

51 2,5 2,5 3,3

263 13,1 13,1 16,4

477 23,8 23,8 40,3

811 40,5 40,5 80,8

265 13,2 13,2 94,0

120 6,0 6,0 100,0
2002 100,0 100,0

REND2 REND2) Em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando 
as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01 / 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00 / Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00 / Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00 / Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00 / Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00 / Até 1 
salário mínimo
99 Não respondeu
Total

12 ,6 ,6 ,6

27 1,3 1,3 1,9

165 8,2 8,2 10,2

498 24,9 24,9 35,1

527 26,3 26,3 61,4

604 30,2 30,2 91,6

169 8,4 8,4 100,0
2002 100,0 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Norte/ Centro Oeste
2 Nordeste
3 Sudeste
4 Sul
Total

308 15,4 15,4 15,4
518 25,9 25,9 41,3
882 44,1 44,1 85,3
294 14,7 14,7 100,0

2002 100,0 100,0

CONDIÇAO_MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

497 24,8 24,8 24,8
273 13,6 13,6 38,5

1232 61,5 61,5 100,0
2002 100,0 100,0

PORTE Porte do município (em número de habitantes)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5.000
2 De 5.001 a 10.000
3 De 10.001 a 20.000
4 De 20.001 a 50.000
5 De 50.001 a 100.000
6 De 100.001 a 500.000
7 Mais de 500.000
Total

77 3,8 3,8 3,8
112 5,6 5,6 9,4
168 8,4 8,4 17,8
294 14,7 14,7 32,5
245 12,2 12,2 44,8
483 24,1 24,1 68,9
623 31,1 31,1 100,0

2002 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

1 ,0 ,0 ,0
13 ,6 ,6 ,7
43 2,1 2,1 2,8
28 1,4 1,4 4,2
42 2,1 2,1 6,3
41 2,0 2,0 8,4
38 1,9 1,9 10,3
39 1,9 1,9 12,2
61 3,0 3,0 15,3
64 3,2 3,2 18,5
32 1,6 1,6 20,1
45 2,2 2,2 22,3
43 2,1 2,1 24,5
42 2,1 2,1 26,6
35 1,7 1,7 28,3
25 1,2 1,2 29,6
31 1,5 1,5 31,1
35 1,7 1,7 32,9
65 3,2 3,2 36,1
64 3,2 3,2 39,3
52 2,6 2,6 41,9
29 1,4 1,4 43,4
33 1,6 1,6 45,0
33 1,6 1,6 46,7
54 2,7 2,7 49,4
32 1,6 1,6 50,9
39 1,9 1,9 52,9
33 1,6 1,6 54,5
69 3,4 3,4 58,0
64 3,2 3,2 61,2
29 1,4 1,4 62,6
28 1,4 1,4 64,0
33 1,6 1,6 65,7
18 ,9 ,9 66,6
37 1,8 1,8 68,4
37 1,8 1,8 70,3
26 1,3 1,3 71,6
28 1,4 1,4 73,0
53 2,6 2,6 75,6
56 2,8 2,8 78,4
45 2,2 2,2 80,7
21 1,0 1,0 81,7
33 1,6 1,6 83,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
84
85
88
89
90
Total

33 1,6 1,6 83,4
30 1,5 1,5 84,9
23 1,1 1,1 86,0
18 ,9 ,9 86,9
22 1,1 1,1 88,0
22 1,1 1,1 89,1
35 1,7 1,7 90,9
37 1,8 1,8 92,7
15 ,7 ,7 93,5
14 ,7 ,7 94,2
13 ,6 ,6 94,8
10 ,5 ,5 95,3

9 ,4 ,4 95,8
12 ,6 ,6 96,4

9 ,4 ,4 96,8
8 ,4 ,4 97,2
9 ,4 ,4 97,7

12 ,6 ,6 98,3
8 ,4 ,4 98,7
5 ,2 ,2 98,9
6 ,3 ,3 99,2
4 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,7
3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0
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